3.Sinif Haftalk Degerlendirme 28 @

23 Nisan 1920 tarihinde Tirkiye
Biytik Millet Meclisi acildi.23 Nisan
egemenligin millete ait oldugunun kabul
edildigi 6zel bir gtindir. Atatirk bu énemli
gtini cocuklara bayram olarak armagan
etti. Her yl 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Cocuk Bayrami biiytik bir coskuyla kutlanir.
Bu bayram cocuklara armagan edilen tek
bayramdir. Bugtin okullar sislenir,térenler
yapilir.yurdumuza diger dlkelerin cocuklar:

gelir.

'1)23 Nisan 1 920'de ne olmustur?

2) Atatirk 23 Nisan kime armagan etti?

3) 23 Nisan'da neler yapilir’?

' 4) Yukaridaki metnin konusu nedir?

5)Metne uygun bir baslk yaziniz.

........ cumartesi gunlerini cok
severim.”
Cimlesinde bos birakilan yere asagidaki

sézclklerden hangisi yazilabilir?

Alf akat

B) ve
C) ctnkt

6)” Sali giinti hali sahaya maga gitti.”
ciimlesinde asagidaki sorulardan hangisinin

yanit goktur?
A)Nereye?

C) Nicin"?

B) Ne zaman?
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Asagidaki ciimlelerden dogru olanlarin basina

D.yanls olanlarin basina ise Y harfini yaziniz.

QNG.?G ve masa kelimelerinin hece saysi
aynidir.
bas-ar-i kelimesi hecelerine yanls
ayrilmistir.
Acemi kelimesinin zit anlami toy

kelimesidir.

#)Yukaridaki etkinlik tamamlandiginda

hangi sonuca ulasilir?

A) B) C

5606
BB
B3R

8) “Bu aksam hava cok sicakt.” cimlesindeki
alti cizili sézciklerin karsit anlamlilar

asagidakilerden hangisidir?

A) GGCG-SOQU|< B) Sabah-soguk
C) Aydinlik-soguk

9) Asagidaki sézciklerden yazimi yanlis
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olanlari isaretleyelim.

3 3%
Maydanoz
1 0) Asagidaki sézctklerin zit anlamlisini yaziniz.

Cimri:

Erken:

Uvey:

Yeni?gi:

Sert:

Acik:

11) Asagidaki kelimelerden es sesli olanlar

isaretleyiniz.

Yaz

Dus Q Bir sapi var, yiiz topu
Govde @ AL

Ben Q



Hayat Bilgisi
1) Asagdaki cimleler dogru ise D.yanls ise Y yaziniz.

() Haziran ayinda tikettigimiz sebzelerden birisi de pirasadr.

() Dislerimizi fircalarken muslugu acik birakmak uygun bir davranistir.

() Farkli yasays ve kiltirlere karsi hosgért ile yaklasmaliyz.

() Gidecegimiz yere cabuk gitmek icin karsidan karsiya kosarak gecmeliyiz.

(_JEvde kazalarin en cok meydana geldigi yer mutfaktrr.
Y getdg y

() Yénetim seklimizin cumhuriyet oldugu tarih 23 Nisan 1920dir.

2) Asagidakilerden hangisi cumhuriyet 7) Anitkabir hang 'l'm'Zded"’?

yénetiminin &zelliklerindendir? A) Istanbul
B) Ankara
A) Y dneticilik akrabalar arasinda olur.
C) Izmir

B) Halk kendini ysnetecek kisileri secer.

7)Asagidakilerden hangisi Atatuirk tn
kisilik zelliklerinden birisi degildir”?

C) Padisah milleti ysnetir.
A) Hosgériluydu.

3) Asagidakilerden hangisi dogal

B) ileri gorisliyda.
C) Kararsizdh.
8) Asagidakilerden hangisi bitin

glizelliklerimizden birisidir?

A) Topkapi Saray

B) Mevlana Muzesi cocuklar icin ortaktr?

C) Diden Selales:i A)Yemek tirleri

B)Giyinme sekli
C)Oynama ihtiyaci
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4) Asagidakilerden hangisi secimle géreve
gelir?
A) Vali B) Belediye baskan

9)Savas nedeniyle ilkemize gd¢ eden
insanlara nasil davranmaliyiz?

C)Kaymakam Dy ,
= Empati
5) Nemrut Dagi asagidaki illerden Arda \iurmqhwz, ]

hangisinde bulunur?
Duyarll
davranmaliyz.
Kemal

14

Zegcan davranmaliyiz.

Nemrut Dag

A) Sanlurfa

B) Trabzon
C) Adiyaman

Bencil

6)  Kim ydnetir?
Kim y8netir Yukaridaki 8grencilerin verdikleri

Kéyr bilgiler dogru ise D yanls ise Y yazin.
llce: Arda =
' Kemal ==

I Zeycan=———



Fen Bilimleri

1) Hangi gérseldeki cocugun davranisi

cevrege Zarar verir'7

6) Asagidaki bosluklar uygun drneklerle

tomcmlcglnlz.

A) "? B9 o
mw | @ | Gaz madde: Sivi madde:  Kati madde:
s L R 1 1]
2. 2.
2) (Hava) Yoktur Vardr glnese Insanlarin 3 3 3

Asagidaki bosluklari uygun sézciklerle

tcmomlogmlz.

7) Asagidaki varliklari uygun bélime

|saretleg|n|z

Hayvanlarin yasamini strdiirmeleri icin suya Varlk Adi| Canli | Cansiz
gereksinimi ...

Bitkilerin yasamini sirdirebilmesi icin Tabak

U toprak ve ... ihtiyaci vardir. Menekse

Dogal cevre genellikle ... faaliyetleri cicegi

sonucunda zarar gérir. Hava

3) Asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Sehir kurmak icin kesilen agaclar

dogal cevreye zarar verir.
B) Atk kagitlari gesitli islemlerden

gecirip yeniden kullanmak tehlikelidir.

C) Agac ve fidan dikmek dogay:
korumamizi saglar.
4) Asagidakilerden hangisi yapay

cevreye ornektir?

- v O

Ascgldokllerden hangisi do rudur?

A) Agaclar canlilarin oksuen ihtiyacini
karsilar.

B) Agaclar kagidin ham maddesidir.

C)Agaclarin kesilmesini 8nlemek icin
kitap okumamaliyiz.
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8) Asagidaki ctimlelerden dogru olanlarin

basina D,yanlis olanlarin basina Y yaziniz.

O Bir varlk uguyorsa canlidir.
O Gézleri kapali olan bir insan etrafindaki

sesleri dugomoz

O Yildiz simsek,gtines dogal stk kaynaklarina

ornektir.

OSes dalgalar halinde her yéne yaylrr.
O Her sesin bir kaynagr yoktur.

OSiddeti cok biytk olan sesler isitme kaybina

neden olabilir.
Riizgarin olusmasi havanin varligin kanitlar.

O Dinya'nin sekli ile ilgili ortaya atilan gérusler

degismemistir.
O Derimiz solunuma yardimer duyu organimizdrr.
O Dilimiz sadece aci ve tatli tatlari alglar.

Q Hareketli cisimlerden kontrolstz olanlar
tehlikelidir. -

e
“=% \&/ Basarilar Kuzucuklarim...



Matematik
1) Asagidaki islemleri yapiniz.

345 | 700 ) @

+425 - 324

45
6919
.28 -

1 Uc ylzeyi vardrr.

2 Késesi ve ayriti yoktur.

3.Iki ylzeyi dairesel bélgedir.

Nebahatin 6zelliklerini ségledigi geometrik

il asagidaki isidir”?
2) Asagidaki karakterler dikdértgenler sekil asagidakilerden hangisidir’
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prizmasi ile ilgili bazi bilgiler vermistir. A) UQSG” prizma B) Koni
Hangisinin verdigi bilgi Hanl@tlr? C) Silindir

Tim yizleri dikdartgensel 6) Asagdaki bosluklar uygun saylarla

bilaodir doldurunuz.
geer Koninin ... ylzeyi vardrr.
U izmanin ... izeyi vardir.
On iki ayriti.sekiz késesialti ngen, prlzmo.r.un , Juzedr vardr
: o g drenin ... ylzeyi vardr.
( Juzu vardir. Silindirin .....ytizeyi vardr.

7) 4 kilogrami 28 TL olan portakalin .5
kilogrami kag TL'dir?

Iki yliz karesel, dort yuzd

dikdértgensel bslgedir.

(o o
3) S onluk+7birlik+8 ytizltik ‘a,e\@;ow
8)Bir manav 3 ginde 400 kg armut

>ayl satmaktadrr.

En yakin onlugu: 1.gtn 120 kg, 2.gin birinci ginden 40 kg
fazla armut sattigina gére 3. gin kac

En yakin yazlagu: kilogram armut satmistir’?

Tek mi? Cift mi?:

Sayi degerleri toplam::

Basamak degerleri toplam:
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